
Notulen MR vergadering donderdag 18 april. 

Locatie:  op school 
Datum:  18 april 
Tijdstip:  19.30 uur 
Aanwezigen:  Wendy en Monique (oudergeleding) 
                             Noortje en Simone ( personeelsgeleding) 
  Gillian 
   
Opening 

Wendy heet ons allemaal van harte welkom op de 4e MR vergadering.  

Notulen laatste vergadering vorig schooljaar bespreken en vaststellen  

Er zijn geen op-/aanmerkingen. De notulen worden ongewijzigd vastgesteld en kunnen gepubliceerd 
worden.   

Schoolplan 

Schoolplan is heel duidelijk. Op- en aanmerkingen worden aan Gillian geleverd, maar inhoudelijk 
geen verbeteringen.  

Kangoeroegroep staat niet benoemd in het schoolplan. Moet nog toegevoegd worden bij 
onderwijsondersteuning. Anders benoemen bij de data. Opbrengsten zijn positief bij 
kangoeroegroep, dus deze wordt nog toegevoegd.  

Studiedagen 

Komend schooljaar zullen er minder studiedagen zijn dan afgelopen schooljaar.  Ook zullen er minder 
studiemiddagen ingepland worden, i.v.m. de opvang (MIK). Bij het inplannen er op gelet dat het 
wisselende dagen zijn en dat het verspreid is over het hele jaar. We hebben nog wat uurtjes over, die 
we eventueel kunnen inzetten als dit nodig zou zijn ( bijvoorbeeld ijsvrij) 

Studiedagen zijn goed gekeurd door de MR, dus deze kunnen gedeeld worden met de ouders via Isy.  

Begroting: 

Is nu aangepast en vastgesteld. Heeft geen effect onder de streep. Veel scholen van Innovo begroten 
nu en komend jaar. Wij als school 50.000 euro in de plus. 1 leerkracht heeft aangegeven te 
vertrekken, daar komt geen leerkracht voor terug. Er kan wel een ondersteuner worden aangenomen, 
waardoor alle klassen een ondersteuner in de klas heeft.  

Er wordt een vacature opengezet voor een OWO voor drie dagen.  Ook zal er komen schooljaar een 
BBL student starten (onderwijsassistent in opleiding). Doordat er een ruimte beschikbaar komt, kan 
er een leerplein gecreëerd worden.   

Speelleerschool blijft. De resultaten van de kinderen zijn positief.  

Peuterspeelzaal en BSO zullen ook openblijven. Veel nieuwe kinderen willen gebruik gaan maken van 
de BSO. De dinsdag zal in toekomst op de Lindegaerd gaan plaatsvinden.  



Formats komen nog tegemoet, om te ondertekenen.  Formats schoolgids en schooljaarplan komen er 
nog aan.   

Vacature nieuw MR lid 

Wanted poster meegeven!  
Personen persoonlijk gaan vragen.  
Isy bericht, nog een keer plaatsen.  

Wvvtk:  

De betalingen van het overblijven is nu ingegaan.  

Rondvraag: 

Geen vragen, bij de rondvraag.  

 

Volgende bijeenkomst is op dinsdag 28 mei vergadering 19.30 uur.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


